

Corrigenda

1. *Title of the article:* “Preliminary characterization of *N*-trimethylchitosan as a nanocarrier for malaria vaccine”, published in *J Vector Borne Dis* 48(4), December 2011 by P.O. Nnamani, G. Scoles & S. Kröl

Page No. 224 in Author section, second author G. Scoles¹ *may be read as* “G. Scoles²”, affiliating to ²Nanotechnology Unit, ICS-UNIDO International Center for Science and High Technology, Padriciano, Italy instead of Drug Delivery Research Unit, Department of Pharmaceutics, Faculty of Pharmaceutical Sciences, University of Nigeria, Nsukka, Enugu state, Nigeria.

Page No. 225 in Material & Methods in first line, within parentheses (degree of acetylation >95% ...) *may be read as* “(degree of deacetylation >95% ...)”

2. *The manuscript entitled,* “Insect vectors of *Leishmania*: distribution, physiology and their control” authored by Umakant Sharma & Sarman Singh published in *J Vector Borne Dis* 45(4), December 2008; on pages 255–272 has been **retracted** from publication.

